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SIGNATURE ACCORD DE DONS PORTANT SUR LE MONTANT DE 11 
MILLIONS D’EUROS AVEC LA REPUBLIQUE D’ALLEMAGNE 

-------------- 

DISCOURS DE MONSIEUR LE MINISTRE DE 

L’ECONOMIE ET DES FINANCES  

 

Excellence Monsieur l’Ambassadeur de la République Fédérale 
d’Allemagne en Côte d’Ivoire ; 

Mesdames et Messieurs les Conseillers Spéciaux, Conseillers 
Techniques ; 

Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux, Directeurs, Sous-
Directeurs ; 

Chers amis de la Presse, 

Honorables invités, 

Mesdames, Messieurs. 
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C’est un plaisir renouveler de prendre la parole ce matin, dans le 
cadre de la signature d’un accord de Don de la République 
d’Allemagne, destiné à soutenir le Gouvernement dans ses efforts 
de lutte contre le SIDA et la préservation de l’environnement. 

En effet, il y à peine un mois, nous avons signé ici même, l’accord 
de restructuration de la dette de la Côte d’Ivoire vis-à-vis de 
l’Allemagne, au titre de l’initiative PPTE. 

Excellence,  

En cette circonstance, vous n’avez pas manqué de renouveler 
l’intérêt que votre pays accorde à la lutte contre le SIDA et à la 
préservation de la nature.  

Vous avez à cet effet pris l’engagement de continuer de soutenir la 
Côte d’Ivoire dans ces domaines respectifs, avant même l’atteinte du 
point d’achèvement de l’initiative PPTE, à partir duquel d’importantes 
ressources d’allègement seront affectés à ces secteurs prioritaires. 

La signature de ce jour est donc la traduction de l’acte à parole et au 
nom des autorités ivoiriennes, je vous en remercie sincèrement.  

Honorables invités, Mesdames et Messieurs, 

L’accord de Don de ce jour porte sur un montant de 11 millions 
d’euros, soit 7,2 milliards de F CFA, répartis entre la lutte contre le 
SIDA pour un montant de 8 millions d’euros, soit 5,2 milliards de F 
CFA et le Parc National de TAÏ à hauteur de 3 millions d’euros soit, 
environ 2 milliards de F CFA. 

S’agissant de la mise en œuvre du projet de lutte contre le SIDA, il est 
exécuté par l’Agence de Marketing Ivoirien et Social (AIMAS). L’accord 
de don de 8 millions d’euros de ce jour porte  le montant du 
financement global alloué par l’Allemagne à la planification familiale et 
la lutte contre le SIDA à 2,8 millions d’euros, soit 14,3 milliards F CFA. 

En ce qui concerne la préservation de la nature, l’Allemagne n’a 
ménagé aucun effort, pour continuer à soutenir le Parc National de 
TAÏ, malgré le retrait des autres partenaires au plus fort de la crise. 
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Avec l’accord de don de ce jour, l’Allemagne renforce son engagement 
en matière de la nature. 

 

 

C’est le lieu de rappeler que l’Allemagne envisage d’étendre son 
financement à tous les parcs et réserves de Côte d’Ivoire, à travers 
l’appui à accorder au Fonds de Gestion des parcs et réserves de Côte 
d’Ivoire, notamment, par l’affectation des ressources issues de 
l’allègement de la dette. 

Pour notre part, je voudrais réitérer la volonté du Gouvernement à 
mettre en œuvre l’ensemble de ses engagements vis-à-vis des 
partenaires au développement. 

C’est sur ces mots que je voudrais clore mon propos en réitérant 
encore une fois mes sincères remerciements à Monsieur 
l’Ambassadeur pour sa contribution personnelle à l’excellence de la 
coopération entre nos deux pays. 

Vive la coopération Côte d’Ivoire-République Fédérale d’Allemagne. 

Merci de votre aimable attention. 

 

DIBY KOFFI Charles 

 


